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MUNIciplo  DE  S0BRAL

Camara Municipal de Sobral
Ata  da  rsessao  Ordinaria  do  Primeiro  Pen'odo  da  Segunda  Sessao  Legislativa,

Legis]atura 2021-2024 da Camara Municipal de Sobra].

Presidente - Vicente de Pau]o A]buquerque

1° Secretirio - Ajax Souza Cardozo

Aos sete (07) dias do mss de fevereiro do ano de 2022, as dezessete horas(17h), no Plenino

Cinco de Julho da Camara Municipal de Sobral,  acontece a Primeira Sessao Ordinina desta

Sessao   Legislativa   sob   a  Presidencia   do   Vereador  Vicente  de  Paulo   Albuquerque   e

secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo.  Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente

autoriza o Senhor Secretario a proceder a chamada dos senhores Vereadores. Com a palavra o

Presidente  solicita  que  seja  realizada  a  oracao  do  Pai  Nosso.  ESTAVAM  PRESENTES:

Ajax  Soura Cardozo,  Alessandra Ponte de Queiroz Mranda,  Carlos Jandro Mendes Loiola,

Cleiton Prado Carvalho, Francisco lvonilton Camilo Cavalcante, Francisca Ribeiro Azevedo

Aguiar,   Francisco   Rogerio   Bezerra   ALrruda,   Igor   Jos6   Aratjo   Bezerra,   Jose   Johnson

Vasconcelos  de  Lima,  Jose  Bonifacio  Silva  Mesquita,  Mario  Vicktor Linhares  Cavalcante,

Maria  Socorro Brasileiro Magalhaes,  Micheline  Cameiro  Ibiapina,  Roque Hudson Ursulino

Pontes,  Tiago  Ramos  Vieira,  Vicente  de  Paulo  Albuquerque,  Marlon  Marcelo  Rodrigues

Sobreira,  Francisco  Linhares  da  Ponte,  Jose  Vltor  Marinho  Ferreira  Gomes  e  Raimundo

Cameiro   Portela.    AUSENTE:    Aleandro   Henrique   Lopes   Linhares.   Havendo   nbmero

regimental   o   Senhor  Presidente   declara   aberta   a  presente   Sessao.   Ata   da   77°   Sessao

Ordindria de 2021  prejudicada. Com a palavra o Presidente Vicente de Paulo Albuquerque

comunica que  a  leitura da Pauta da  1°  Sessao Legislativa e a  Tribuna do edil  Cleiton Prado

Carvalho estao prejudicadas, devido ao discurso do Prefeito, no qual sera aberto as perguntas

para  discuss5o  entre  os  edis.  Seguidamente,  o  Presidente  Vicente  de  Paulo  Albuquerque

convida o Prefeito Ivo Ferreira Gomes e seus secretarios para adentrarem ao Plenario.  Logo

ap6s,  e tocado o Hino de Sobral.  Ato continuo,  o Presidente passa a palavra ao Prefeito Ivo

Ferreira Gomes.  Seguidamente,  o Prefeito Ivo Ferreira Gomes faz uso da Tribuna.  Sadda os
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presentes. Comenta sobre o seu retomo a esta Casa. Afirma que ira apresentar os resultados e

avancos da sua gestao no ano de 2021.  Reafirma  o  apreap  e respeito pelo Poder Legislativo.

Comenta  sobre  a  crise  sanitiria  mundial,  na  qual  6  a  pandemia.  Explana  sobre  as  politicas

aplicadas na cidade nesse periodo pand6mico. Fala da importincia da ci6ncia em frente a onda

do coronavirus.  Esclarece como foram pautadas as suas ac5es na area da salde nas medidas

contra o covid. Faz uma relap5o dos desafios enfrentados durante a pandemia no ano de 2021.

Faz   uma   amostragem   das   ap6es   realizadas   no   ambito   da  sahde   em  2021.   Ressalta   a

importfrocia  da  vacina9ao  contra  a  covid.   Ressalta  a  importfrocia  do  pacote  de  medidas

emergenciais financeiras para amenizar os efeitos da pandemia.  Comenta sobre o REFISOL.

Fala do programa Mais emprego, Mais Sobral. Discursa sobre o retomo das aulas presenciais.

Afirma  que todos  os professores  e  profissionais  das  escolas  pdblicas  e  privadas voltastes  as

atividades presenciais ap6s vacinapao.  Ressalta a importincia das medidas preventivas contra

o  covid.  Seguidamente,  comenta sobre o PISA.  Enaltece a educac5o  sobralense.  Enumera as

obras  e  ac6es  realizadas  nas  areas  da  satde,   educac5o,  lazer,   infraestrutura  e  seguranca

ptolica.       Comenta,   tambem,   sobre   os   bons   resultados   no   campo   da   gestao   pdblica.

Seguidamente,  o Presidente Vicente de Paulo  Albuquerque  faculta a palavra aos vereadores

que  queiram  dirimir  dtlvidas  com  o  Prefeito  Ivo  Ferreira  Gomes.  Continuadamente,  o  edil

Francisco Linhares da Ponte parabeniza o trabalho realizado pelo Prefeito.  Solicita que sejam

consertados  os  semaforos  que  estao  quebrados.   Indaga  sobre  a  questao  das  pessoas  em

situacao de rua que flcam  no Beco do Cotovelo.  Sugere a op¢ao de fechar com gradeado as

duas entradas do Beco do Cotovelo.  Com a palavra o Prefeito Ivo Ferreira Gomes enaltece a

importancia das criticas a sua gestao. Relata que a maioria das pessoas em situacao de rua tern

moradia,  mas que consideram as suas casas urn ambiente hostil.  Afirma que esta construindo

uma pousada social para 60 pessoas. Reitera que nao ira forgar as pessoas a sairem das mas.

Fala que ira avaliar a simbologia de colocar gradeados no Beco do Cotovelo.   Logo ap6s,  o

vereador TIAcO RAMOS. destaca que constatou hoje que nao ha medico no CSF (Centro de

Sadde  da Familia)  do  Novo  Recanto.  Ratifica  o  mau  atendimento  da ger6ncia  do  CSF  do

Novo   Recanto.   Solicita   melhorias   para   a   comunidade   de   Pedra   Branca.   Questiona   o

fechamento  do trifego  nas ruas do centro da cidade.  Em resposta,  o Prefeito reconhece que
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lhe incomoda o mau atendimento dos servidores pdblicos.  Afirma que hi urn amplo caminho

a  percorrer  nesse  quesito.  Acredita  que  a  falta  de  medico  seja  devido  a  instabilidade  do

quadro,  a  que  esses  profissionais  querem  ganhar  mais  do  que  a  prefeitura  tern a  oferecer.

Esclarece que foi realizado algumas melhorias na comunidade de Pedra Branca. Relembra que

foi realizado  o Plano  de Mobilidade Urbana,  no qual foi  constatada a necessidade de maior

circulapao de pedestres por toda a cidade.  Comenta sobre as obras que estao sendo realizadas

para favorecer o transito  de  pedestres.  Continuadamente,  o  edil Francisco  Ivonilton Camilo

Cavalcante destaca a importincia da visita do Prefeito nesta Casa Legislativa.  Parabeniza o

pelas obras realizadas   Solicita melhorias para o bairro  Sinha  Saboia,  corte 08  e comunidade

de Canudos.  Com  a palavra o vereador Mirio  Vicktor Linhares Cavalcante  sugere que  seja

diminuido o intervalo  entre os 6nibus do Transol nos bairros  Sinha Saboia Cohab 2.  Solicita

que   sejam   instaladas   bases   de  protecfro   solar  e   chuva  nos  pontos   de  6nibus.   Relata   a

dificuldade dos estudantes dos distrito§ com os transportes escolares.  Pede que o Prefeito Ivo

Ferreira Gomes tenha mais atencao a comunidade  Serrote do Piaba.  Informa que foi barrado

pelo  coordenador da UPA.  ao tentar fazer uma visita  naquela unidade de  sande.  Comunica

que enviou oficio a Secretaria de Satde para saber os motivos dessa proibicao. Ato continuo,

o Prefeito afirma que ira estudar o intervalo do Transol.  Afirma que o vereador supracitado

tern razao em relapao a falta de abrigos na espera dos 6nibus muhicipais. Relata que esta em

fase  de  testes  para  saber  qual  o  abrigo  melhor  para  usar.  Afirma  que  os  transportes  dos

distritos ira ser normalizado.  Solicita que o  secretalio Carlos do  Calisto visite a comunidade

do  Serrote do Piaba.  Lamenta o  incidente  na UPA.  Faz uma referencia  a uma fala da  serie

televisa The Crown:  "nao e o fato de voce ter poder que voce deve necessariamente exerce-

lo".  Ressalta que nao realiza visitas em  hospitais,  pois nao ira desrespeitar as pessoas que la

estao. Reitera que o poder e rapido e efemero. Logo ap6s, o vereador Roque Hudson Ursulino

Pontes solicita melhorias na pavimentapao de algumas ruas.  Postula a construgao de urn CSF

pr6ximo  a Vdrzea da Pedra.  Demanda uma adutora no distrito de Caracara.  Em resposta,  o

Prefeito lvo Ferreira Gomes afirma que ha uma adutora que chegara ate o distrito de Patos.

Menciona como deseja entregar a cidade para o proximo prefeito. Reitera a possibiljdade de

direcionar a  adutora  da  Serra  do  Rosario  para  o  Boqueirao.  Em seguida,  o  edil  Francisco
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Rog6rio Bezerra Arruda solicita atencao as passagens molhadas no Bonfim e no Jordao.  Logo

ap6s, o edil Jos6 Johnson Vasconcelos de Lima reitera a importancia da passagem molhada no

distrito de Jord5o.  Solicita melhorias para os distritos de Jord5o,  Santo Hildrio e Santa Luzia.

Questiona  sobre  a  inseguranca no  Jord5o.  Indaga  sobre  o  restaurante  popular.  Agradece  as

obras realizadas. Em seguida,  o Prefeito Ivo Ferreira Gomes promete que fara o asfaltamento

na  Serra  do  Jordao.  Incita  que  o  edil  solicite  a  presen¢a  do  delegado  e  do  comandante  do

3°BPM  nesta  Casa  Legislativa.  Explica  o  que  sera  realizado  no  restaurante  popular.  Ato

continuo, a edil Micheline Carneiro Ibiapina comenta que nfro conseguiu marcar uma reuni5o

com o secretario de infraestrutura. Solicita uma quadra de esportes para o distrito de Caracara.

Seguidamente, o Prefeito agendou uma reuni5o com a edil supracitada.  Sucessivamente o edil

Jose Vitor Marinho Ferreira Gomes  informou ao Prefeito  das reclamac5es dos profissionais

da  construcao  civil,  no  tocante  a  demora  mos  prazos  do  Habite-se.  Comunica  que  recebefa

uma  verba  do  Deputado  Mozes  Rodrigues  para  a  construcao  de  urn  mini   mercado  em

Aracatiaqu.  Logo  ap6s,  o  prefeito  sugere  que  seja  realizada uma  audiencia  pdblica com  os

profissionais   da   construcao   civil.   Informa   que   ira   regulamentar   o   prazo   mencionado

anteriormente.  Com a palavra a edil Maria Socorro Brasileiro Magalhaes tece elogios a nova

administrapao  do  SAAE.  Justifica  a  ausencia  do  edit  Aleandro  Linhares.  Solicita  melhorias

para  os  distritos  de Taperuaba,  Vassouras  e Bilheira.  Questiona  sobre  o  aumento  do  saldrio

dos professores.  0 Prefeito lvo Ferreira Gomes esclarece que o aumento dos professores sera

retroativo ao mss de janeiro,  mas que o mesmo ira pagar o piso para a classe.  Em seguida a

edil  Francisca  Ribeiro  ALzevedo  Aguiar  ressalta  que  esta  gostando  da  postura  do  prefeito.

Requisita transportes para os alunos dos distritos.  Pleiteia melhorias para o distrito  do Torto.

Prontamente  o  Prefeito  Ivo  Ferreira  Gomes  diz  que  solucionafa  as  demandas  solicitas  pela

edil  supracitada.  Comunica que quando terminar a iluminacao de LED em  Sobral iniciara as

iluminac5es  de  LED  mos  distritos.  Logo  ap6s,  a  edil  AlessandTa Ponte  de  Queiroz Miranda

agradece o empenho do Prefeito e de sua equipe.  Impetra o  saneamento basico para o bairro

do Sumar6. Comenta sobre a constructs de  14 casas populares, nas quais ja foram entregues.

Solicita pista de   skate para o bairro do Sumaie e urn Centro de Referencia do Idoso para o

Novo  Recanto.  Ato  continuo  o  Prefeito  lvo  Ferreira  Gomes  esclarece  sobre  a  politica  do
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regime de  mutirao de moradias.  Afirma que a prioridade no bairro  Sumar6 6 o  saneamento

ba§ico  e a escola de tempo  integral.  A  seguir  o  edil  Carlos Jandro Mendes  Loiola pede que

seja  autorizado  a  realizagao  de  mil  ordens  de  casamento  civil.  Em  seguida,  o  prefeito  Ivo

Ferreira Comes afirma que consenti com as ordens de casamento comunitario.  Menciona as

obras que serao realizadas no bairro Cohab 3.  Salienta que aceita renovar as pracas da Cohab

2     Pedrinhas,  mas  que  a  populapao  aceite  retirar  as  quadras  das  praeas.   Orienta  que  a

populapao  faca  urn  abaixo  assinado  solicitando  uma  nova  praca  sem  a  quadra.     Logo  o

vereador  Igor  Jos6  Aratjo  Bezerra  comenta  sobre  a  falta  de  agua  nas  Marrecas.  Pede

prioridade na caixa de agua elevada da comunidade da Mutuca. Relata que a populaoao esta

soLicitando a mudanga da areia pela grama sintetica em algumas areninhas.  Afirma que esta

funcionando a Comissao da Crianca e do Adolescente. 0 prefeito lvo Ferreira Gomes reforca

a  importatcia  da utilizacao  dos  instrumentos  esportivos  na  cidade  de  Sobral.  Logo  ap6s  o

vereador Jose Bonifacio  Silva Mesquita requisita melhorias para o distrito de Caracara.  Logo

ap6s,  o  vereador  Ajax  Souza  Cardozo  demanda  que  seja  solucionado  a  questao  sobre  os

atendimentos do CSF para a comunidade do Triangulo.  Seguidamente o Presidente Vicente de

Paulo  Albuquerque  pleiteia  melhorias  para  o  distrito  de  Patriarca.   Agradece  a  vinda  do

Prefeito    e    dos    secretarios.    PEQUENO    EXPEDIENTE:    Prejudicada.       GRANDE

EXPEDIENTE - Prejudicada.  ORDEM DO DIA - Sem  mat6ria  pare  deliberar.  Nada

mais   havendo   a   tratar,   o   senhor   Presidente   encerra   os   trabalhos   da   presente   Sessao,

convidando  a todos  para  a  pr6xima  Sessao  Ordinalia   E,  para constar,  esta  ata  foi  lavrada,

disoutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.
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